Mpunoxenne Ne 2

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXWUNOE NMOMELLEHUE

Mo agpecy: Banakupesa, 25
ApeHgarop:

O6was nnowaab 3aaHus: 2490.3
PacueTtHas nnowagb: 11

B8 T.M. nowaas nogeana: 11

Pacyet rogoBoii amoptusauuu : Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (BoccTaHOBUTENbHAA UHBEHTapHasn CTOUMOCTE) / So

C6(n) = 362381 *43/2490.3 = 6257.23
Am = 6257.23 * 0.012 = 75.09

PacueT peHTHOM nnathl : Pn= C6(n) * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - koadpuumeHT komdopTHOCTK (NoaBan)
A= 12 - 6a3oBbii KO3 PULMEHT
Kr= 2.6 - k0athbhuUMEeHT rpagocTpoeHUs

Pacyer C6(u): C6(u) = (nericTBMTENLHAA MHBEHTApHasA CTOUMOCTb) / So

Co(v) = 315271 * 43/2490.3 = 5443.78
Pn (nopsan) = 5443.78*0.6 *1.2*26= 10190.76

. ApeHaHas nnaTa 3a 1 KB.M Nnoluagu, pacnonoXeHHok Ha otMeTke O v Bbiwe 6e3 Q :
AO01 =] (Am+ Hkp + Pn ) * Jkop ] / 1000

A01 = ( 75.09 + 1536 + 16984.59 ) *:311/1000 = 5783.26
Jrkop = 311 = - KOPPEKTUPYIOLLWIA KO3 ULMEHT
Hkp= 1536 - HaKOMNEHWA Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

ApeHpHan nnata 3a 1 kB.M NNOLIAAN, PACNONOXKEHHOA Ha oTMeTke 0 1 Bbile ¢ koag. Q : A01(q) = A01 * Q * Knm * Kkp

AD1(q) = 5783.26*0.5*1*1= 2891.63
Q= 05 - KO3 DULMEHT MyHULMNATBHOW ONEKK
Kim = 1 - KO3 MULIMEHT AN HeMyHULMNansHoro 6anaxcoaepxkarensa
Kkp= 1 - KO3(PPULMEHT KanUTanLHOro PEeMOHTa

ApeHpaHan nnara 3a 1 ks.m nnowy.noae. 6e3 Q : An1= [ ( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
Ant =( 75.09 + 1536 + 10190.76 ) * 311/1000 = 3670.38
ApeHAHas nnata 3a 1 KkB.M nnoLaan noasana ¢ Q : Ani(q) = A01(q) * Kn
An1(q) = 1835.19* 1= 1835.19
lopoBas apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anoa = An1 * Snog
Anog = 3670.38 *11 = 40374.18
loposas apergHas nnarta 3a nogean ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snoa
Anoa(q) = 1835.19*11 = 20187.09

loposas apeHaHas nnarta 3a nomeuweHue, pacnon. Ha oT™. 0 1 Bbile 6e3 Q :
Ann(6ea nog.) = A01 * S (6e3 nogeana)

Ann(6e3 nogsana) = 5783.26 * 0.00= 0.00

Fopoean apeHgHas nnaTta 3a nomelueHwe, pacnon. Ha oT™M. O m Bbie ¢ Q :
Ann(6es nog.)(q) = A01q * S (6e3 nogBana)

Ann(6es nopsana)(q) = 2891.63 * 0.00= 0.00
FopoBasa apeHaHasa nNnarTa 3a noMeileHue ¢ noasanom 6e3 Q coctaBur :
Ann = Ann(6e3 noasana) + Anog,



Ann = 0.00 + 40374.18 = 40374.18

FopoBas apeHAHas nnara sa nomeileHue ¢ nogsanom ¢ Q cocTaeut :
Ann(q) = Ann(6e3 noasana)(q) + Anoa(q)

Anr(q) = 0.00 + 20187.09 = 20187.08

KeapTanbHblit nnatex B Gloaxer (6e3 HAC) + HAC (18%) :
Mepebiii nnatex (25%) 5046.77 + 908.42
Bropoii nnarex : (25%) 5046.77 + 908.42
Tpetnit nnatex : (25%) 5046.77 + 908.42
YeTBepTbiil NaTex : (25%) 5046.77 + 908.42
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